Onumnuana no reoMeTpuu (MUCbMEHHast)
Jlura 8-9

1. MOXHO 74 MOCTPOUTH TPEYroJIbHUK (LUPKYJIEM U JIMHEHKOW Oe3 JejeHui) 1o
JIBYM 3aJIaHHBIM yTJIaM @ 1 B 1

a) U3BECTHOMY IepumMetpy P;

b) kakoii-1100 BBICOTE TPEYTrOJIbHHUKA?
Ecii MOXHO — NMPUBECTH aITOPUTM TMOCTPOEHUS (ITOCIC0BATEILHOCTD JACUCTBUN) U
yKa3aTh KOJMYECTBO DPA3NIMYHBIX TPEYTrOJBHUKOB B KaXJIOM CiIydae; €Cld HET —
000CHOBAaTh OTBET.

Pemienue.

JU1st MOCTpOEHUsI TPEYTOJIbHUKA MTPOJIETAEM CIIEIYIOLIUE ACHCTBUS:
1) Crpoum otpe3ok ED=P — 3amannomy nepumerpy. (1 6asr)

a
2) B KOHIIEBBIX TOYKAX 3TOI'O OTPE3Ka CTPOUM YTJIbI S U g (cM. puc.) 1o mepece-
YEHHsI BTOPBIX CTOPOH 3TUX YIJI0B B ToUKe C; (+1 6asmn)

3) U3 touku C Bo BHYTpH TpeyroapHuka CDE npoBoauM Jiyuu moJ yriiaMu % u g

no nepecedenus: ¢ DE B Toukax A u B. (+1 0am)
4) JlokaszarenbcTBO, 4TO TpeyrosbHuK ABC — nckomblil (TUTFOC Kakue TO CIIOBa O
TOM, CKOJIBKO TaKUX TPEYTOJIbHUKOB). (+1 0aaa)(4 0aasa)

Ecnu nanwt yriiel ¢ ¥ B, TO ¢ TOYHOCTBIO JI0 og00us AaH TpeyroiabHuk ABC u d —
JUTMHA BBICOTHI (Kakoi 0o, T.€. MOHATHO Kakas BbICOTA). Toraa A TpEeyrojbHUKa
ABC nano pacemotpets 3 cinyvasi: d = h,, d = hy, d = hy,.

3a nmoboit ciydait ctaButhes o 1 6amny. Makcumym 7 6anoB. J{omxHBI ObITH Ka-
KM€ TO CJIOBA WJIM CCHIJIKM Ha TO KaK OIyCKaTh MEPIEHAUKYIIAP U3 TOUKHA Ha TIPSIMYIO,
KaK MPOBOJIUTH MapajlieIbHBIC TPSIMBIE. ..



2. HaiiTu cTOpOHBI MPSIMOYTOIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIH U3BECTHBI €r0 epumerp P
U IUIOIIAJb S.

Pemenue.
1) Ecnu BBecTH cTaHAapTHBIC 0003HaYeHUs: a,b ’&\
— KaTeThl, C — TUNoTeHy3a, 2p = P, r u R — X\
paauychl BIIMCAHHOW M OMKMCAHHON OKPYKHO- a \
CTEH, TO UMEEM CIIEIYIOIIYIO CUCTEMY. | 3
a+b+c=2p "

%ab =pr=S (1) (2 e W 4
/ \\\
¢ =va? +b? = 2R L A

W“q )\\
0aJ1a) et I ") \\
2) U3 TCOMETPHHM TPCYrOJbHUKA HWMEEM CIICTy- \&:%

IOIIME COOTHOIIEHUS (CM. pUC.). 0
2p=a+b+2R =2(AK + KB) + 2r = C M 9]
4R+ 2r<=a+b=2R+2r =va?+ b?+2r
S a+b—2r =vVa? + b?
(+1 6am)
3) Ilocne Bo3BeneHU B KBaapaT noiaydaeM ab + 2r? = 2r(a + b)

ab + 2r? = 2r(a + b)
+
%ab=pr=5 (+1 6am)
4) B urore uMeeM CUCTEMY
— p
{a+b—p+s (+1 6as1)
ab = 2§

1 1 2
5) Otkyna a,b = > (p + g) + \/Z (p + g) — 25 (+1 6amn)

2
6) c =vaZ + b2 = \/ (p + f) — 45 (+1 6ann)(7 6aLioR)

[TpaBmiibHOE, HO YMCTO alreOpandeckoe perieHue (0e3 BBEACHHS PaauycoB ' U R)
cuctemsl (1) ornenuBaeTcs B +3 0ajia (B 3TOM cJiydyae Bcero 5 0ajjioB 3a peile-
HHeE)



3. B mope y 6eperos KamuaTku perynspHO GUKCUPYIOTCS TPU MOJ03PUTEIBHBIX PhI-
OOJIOBEIKUX CYJHA, TPAAUIIMOHHO HaXOAUIMXCS B BEpUIMHAX OJHOIO paBHOOEIpEH-
HOTO TpeyroJjibHuKa ¢ yriaom 120° u qimuHaMu 60KOBBIX cTopoH B 20 kM. Halitu reo-
MeTrpuueckoe mecto Touek (I'MT) B mpocTpaHcTBe, rie MOKHO Pa3MECTUTh TEXHUYE-
CKHE CpeJCTBa KOHTPOIs (C paanycoM aeicTBusi He Oosiee 30 KM) 32 HE3aKOHHBIM
BBUIOBOM KaM4aTCKOTo Kpaba, 4ToObl Bce ToukH 3Toro 'MT Oblid paBHOYAaNEHbI OT
CYZIOB — NOTEHLIMAIBHBIX HAPYIIUTENEH IPUPOJTOOXPAHHOTO 3aKOHOIaTEIbCTBA.

|9}
o

Pemienue. 7

1) Eciu A, B, C — TOYKH MECTOHAXOXICHHM ) /\,{;’/ \ 3 /L\
cyzmoB, 10 tpeyronsHuk ABC — paaoOen- — j < — C
peHHslil ¢ yrnmamu B = 120°, A = C = 30°
nu AB=BC=20 xkm. Torga nckomeiMm [ MT B
wiockoctu TpeyroibHuka ABC  siBnsiercs
Touka O — LIEHTP OINMKCAHHON OKPY>KHOCTHU
KaK TIepeceueHre CepeIMHHbBIX MEePICHIUKYISpOB Tpeyroiabauka ABC. (2
0aJsi1a)

2) Paanychl 3TOW OKPY>KHOCTH
AO=BO=CO=R=(0oxazams!)=AB=BC=20 (+2 6auna)

3) Tornaa B npoctpancte R3 uckomoe I'MT — yacTh npsAMOii, IIpoXo el yepes
touky O neprienanKynsapHo miockoctu ABC. (+1 6am1)

4) Urorooe I'MT ompenensiercss AByMs YaCTSIMH 3TOH TPSMOMU:
- TIOABOTHOM YaCThIO (TZI€ BOBMOKHO pa3MeEIIeHUE MOAJIONKHI MM MTOJABOJHOTO

Oysi), KoTopas ornpeaensieTcs r’1yOuHOu Mops. (+1
0aJ)

- HA/IBOJHOM 9acThio 10 BHICOTH A = V302 — 202 = 10/5 KM, T/i€ BO3MOMKHO
pa3smelieHrne 0ecrnuiIoTHUKA. (+1 oana)(/

0a110B)



4. JIBe npsIMOJIMHENHBIE JKEJIE3HBIE JIOPOrM MEepeceKaroTcs B MyHKTe N 1OJ yrioMm
60°. BHyTpu 3TOro yria Haxoaurtcs aspoapom (touka A) Ha paccrosHusIX 10 kM u
20 xM ot 3THX gopor. Halinure Mecronosioxkenuss Touek B u C (MecT morpys3ku-
pasrpy3ku rpysa) Ha 3THUX J0porax, 4To0bl CTOMMOCTh LIMKJIMYECKUX MEPEBO3OK I10
mocce u3 A B B, norom B C ¢ Bo3BpaToM B A Oblia MuHuUManbHa. Cuuras, 4To nepe-
Bo3ka 1 T rpy3a no mocce ABCA ctout 100 py6. 3a 1 kM, onpenennThb

a) MOXHO Jin Ui Tpy3a B 10 T ynoxutbes B cymmy 50 ThIC. py0., Oe3 ydera 3a-
TpaT Ha MOTPY3KYy-pas3rpy3Ky rpy3on?

b) Tot xe Bompoc st cymMMbl B 60 ThIC. py0. ¢ Y4€TOM 3aTpaT Ha MOJIHYIO Mepe-
3arpy3ky rpy3oB (2500 py6. 3a 10 1) B 2-x myHkTax u3 4-x? B 3-X MyHKTaX U3
4-x? BO Bcex 4-X MyHKTax?

/
Pemienue. /
; / N \'J.{)’itf

1) Tloctpoum Touky A, OTpazuM €€ CHUMMETPUYHO A, /’/
OTHOCHUTEIIFHO KENIE3HBIX JOPOT: MOJIYYHM TOYKHU R\

A1 A, (cm. puc.) A A /A
(2 6am1a) %\Zf>" —

2) CoemunuM TOYKH A; U A,, TOrja mepeceucHue / \L\ | ; 9Diem
3TOM JIMHHH C JKeTe3HBIMI JJOPOTAMH JaeT MECTO- // \ / "
HaxoxaeHue Touek B u C. N L\‘ | ’

(+1 6am) ‘

3) Tornma nepumerp Tpeyronbarka ABC MuHMMAascH \

u paBeH otpe3ky A;A,. Ecim 310 nokaszaHo, TO A,
OLIEHUBAETCS JAOIMOJHUTENBHO. (+1

0aJ)

([loxazaTrenbCTBO OCHOBAHO Ha CIEAYIOLIEM MPHUHIIUIE: €CIM XOTs Obl O/IHA U3
touek B unmu C cnBunercs, To nepumetp tpeyroasauka ABC Oynet paBeH mo-
MaHOM, CoeTMHSIONEH TOUKN A; 1 A,.)

4) Uzmepenue imHerkon naet A;A, = 53 kM (CpaBHEHHE ITUPKYJIEM C BBIOpaH-
HeIM MaciiTaboMm B 10 kM nmaet 50 < A; A, < 55 km). Tak pacxomabl BEIXOST B
CYMMY paBHYIO

100py6 * 10 * 53 = 53000py0, T.c. B 50 T.p. He yaoxumcs. (+1 6amm)
5) C mepesarpy3koii Tpy30B B IBYX MYHKTaX YJIOXHTHCS MOXKHO, T.K.
53000 + 2500 * 2 = 58000 < 60000,
a B UETHIPEX MyHKTaX YJIOKHUTHCS 3aBEAOMO HETb34, T.K.
53000 + 2500 * 4 = 63000 > 60000. (+1 6amnn)
6) C mepe3arpy3koi B TpeX MyHKTaX U3 YEThIPEX CyMMa OYeT CIIeTyOMICH:

53000 + 2500 * 3 = 60500.
Tyt notpebyeTcst 6ojiee TOUHAS OLEHKA 2D 5. = A145. (+1 oana)(7
0aJLI10B)



